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33. Nefndu 1-3 atriði sem þér finnst góð við skólann:15 responses 

hópurinn minn. 

félagsskapurinn 

Smafelag, tímar, kennarar 

Metnaður, allir virða alla oftast og hreyfing 

Ekki of mikið heimanám, kennarar eru kurteisir, Hrund er frábær skólastjóri!  

allir mjög nánir 

Tímar, nemendur, kennarar. 

Frímínútur , maturinn 

vinir, skólastofa, matur 

1 kennarar 2 sund 3 íþróttir 

það er kent námið á góðan hátt. þetta er lítill skóli en gert vel ú því 

kennaranir vilja að við bætum okkur. kennararnir hafa endalausa þolinmæði. Kennararnir 

hlusta á skoðarninar okkar 

Dagný, Sóley og Isabella 

kennararnir og og umhverfi skólans 

Vinir mínir. frístundin. Að Hrund sé í skólanum 
 

  



34. Nefndu 1 -3 atriði sem þér finnst að betur mættu fara í skólanum14 responses 

deildarskipti 

Bekkjaskipting, ég þoli ekki þegar það er eitt 5minutum að útskýra eitthvað sem ég veit nú 

þegar fyrir þau yngri 

Drama, fleiri íþróttatímar og aðeins erfiðari verkefni. 

Ekki sóa tímanum í drama, eldri krakkarnir ekki vera ókurteis, lesa oftar 

þarf fleiri starfmenn það sest að þetta er ekki að fara vel i kennarana 

Ekki sóa tímum, nokkrir vera kurteisari,lesa pínu meira. 

Meira verklegt í Tímum, 

ekki 16 bannaðar myndir, 

1 íslenska 2 starfræði 3 fleiri leikir td varúlfur 

að hafa 5. bekk ekki með eldri 

það VIRKILEGA þarf að fá yngrideild miðdeild og unlingadeild ef það mundi breytast þá aæri 

ekki vesen með bekkja skemmtanir og að það er mikill munur á þroska. ég mindi óska þess a 

á næsta ári væri þetta breytt eins og þetta var. það var miklu betra þannig. 

þegar kennarar eru ekki í stofunni 

staðsetningin 

Leikvöllurinn 
 

35. Annað sem þú vilt koma á framfæri?8 responses 

nei 

það þarf að vera 3 deildir 

Nei 

Það væri skemmtilegt og miklu betra að hafa miðdeild, unglingadeild og yngrideild :)  

Það væri skemmtilegt að hafa fótboltavöllinn upp, og væri betra að hafa yngri, miðdeild, 

unlingardeild. 

það væri gott að fá sín eigin glös í íþrótta húsið þannig að við erum fljótari að drekka og að 

það komi þriðji íþróttatími aftur þannig að við erum meira virk 

meiri sjálfstæða 
 


